26 - 200 Konskie , ul. Warszawska 52. tel.( 04112 ) 63 - 55 do 59.tix. 0612497. fax (04112) 61 - 81.

Prezes Zarzad tel (04112)62 64

ODPYLACZE CYKLONOWE POJEDYNCZE

| BATERYJNE CE-nxD/0,4 i CE-nxD/0,5

materiat pomocniczy do zad.4

D % m’/sv
mm CE-1 CE-2 CE4 CE-6 CE-8
400 022+043 | 044086 | 088+ 172 | 132+ 258 | 1,76+ 344
450 0,29:056 | 058<112 | 116+ 224 | 174+ 336 | 232+ 448
500 036+068 | 072+1.36 | 144+ 272 | 216+ 4,08 | 288+ 544
560 045+084 | 090+168 | 1,88+ 336 | 270+ 504 | 360~ 6,72
630 057+1,07 | 114+214 | 2,28+ 428 | 342+ 642 | 456+ 856
710 073+137 | 1464274 | 292+ 548 | 438+ 822 | 584+10,96
800 0,91+173 | 1,84+346 | 368+ 692 | 552+1038 | 7.36+13,84
900 016+219 | 232+438 | 464+ 876 | 6,96=1314 | 9,28 ~17.52
1000 144+270 | 288+540 | 576+10,80 | 8,64+1620 |11,52+ 21,60
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Rys. 1. 2alezno$é ¢ = f (V) dla cyklonéw produkowanych seryjnie «
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Rys. 2. Spadek ci$nienia w odpylaczu 4ap=f(c)
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Rys. 3. Przedzialowa skuteczno$é dzialania 1, =f(du, D) dla pyléw o gestosci g, = 2000 kg/m’
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’ ‘Nazwa : ‘gz R(z:ig:llfesz.. e i | Gntons
polska . laciriska - elektronow : ;
Wodbr ") Hydrogemum o [ | 1 : 1,008 | 1(99,98 %), 2(0,02 %)
Hel Helium. 2 He | ¢ © 4,003 [ 3(0,0001 %), 4(ok. 100 %)
Lit .. Lithium 3L |21 6,940 |6(7,3 %), 7(92,7 %)
‘Beryl . Beryllium 4 Be. 12,2 £ 9,013°(9(100%)
Bor+ i Borum, - 6B a8 110,82 |10(18,83 %), 11(81,17 %) -
Wegiel' Carboneum 6 C 2.4 12,011 12(98,89 %), 13(1,11%)
Azot * - Nitrogenium | 7 N [ 2.5 14,008 |14(99,635 %), 15(0,365 %) -
Tlen . - Oxygenium 80 Lue. 16,0000/ 16(99,758 %), 17(0,039 %), 18(0,203 %)
Fluor - - Fluorum gF. 2T 19,00 | 19(100 %) "
| Neon. - .'Neon 110 Ne [2.8 = -|.20,183(20(90,92 %), 21(0,257 %), 22(8,823 %)
S6d .  Natrium |11 Na | 2.8.1° 22,991 |23(100%) 4
Magnez - Magnesium .| 12 Mg | 278.2 24,32 24(7860%),25(1011%),26(1129%)
Glin ', . Aluminium’ |13 Al’|2.8.3 26,98 [27(100%) :
Krzem~ ~ Silicium | 14 Si [ 2.8.4, 28,00 |28(92,18 %), 29(4,70 %), 30(3 12%)
% | Fosfor. * Phosphorus . | 15 P | 2.8.5 30,975 |31(100 %) -
‘V'starka'" ~:Salfur - - ]16°S | .2.8.6 32,066 |32(95,018 %), 33(0, 750 %) 34(4 %)
R . s 36(0,017 %) -
| chlor - Chlorum ~ |17 Cl |2.8.7 35,457 |35(75,4%), 37(24,6 %)
(Argon | ' Argon 18°Ay | 2.8.8 39,944 [36(0,337 %), 38(0,063 %), 40(99,600 %)
Potas = Kalium 19K |2.8.8.1 | 39,100 |39(93,08 %), 40(0,0119°%), 41(6,908 %)|
Wapti - - Calcium' .| 20 Ca | 2.8.8.2 40,08 |40(96,92 %), 42(0,64 %), 43(0,192 %),
T A : e | 442,18 %), 46(0,003 %), 45(0, 179%)
Skand, . Scandium |21 Sc | 2.8.9.2 44,96 " [45(100%) : -
Tytap - .Tilanium o las A 19 10,2 147,90 | 46(7,95 %), 47(7,75 %), 48(73,45 %),
ST Skt Rk Bt o YL 49(5,51 %), 50(5,34 %)
Wanad * Vanadium ;.| 23V *| 2.8.11.2 | 50,95 [50(0,28 %), 51(99,77.%)
| Corom * Chromium |24 Cr | 2.8.13.1 | 52,01 |50(4,31%), 52(83,76 %), 53(9,55 %),
TEERPRART R Sl o \ . s 54(2,38 %)
Mangan ~ Manganum | 25 Mn |.2.8.13.2 | 54,94 . |55(100 %)
Zelazo . “Ferrum ° .| 26 Fe | 2.8,14.2 | 55,85 |54(5, 81%), 56(9164%), 57(2,21 %),
: S - _' ol o oo - 58(0 34%

: *) Izotop wodoru 2H (ciwki wodér lub deuter) ma rbwmez symbol iDF

Z = llczba atomowa - liczba nabOJéw elementarnych w Jadrze atomu.

‘Rozmieszczenie elektronéw w atomach jest wyznaczone przez ich l1czb¢ w koleJn) ch warst-
wa(,h odpow:adajacych gléwnej liczbie kwantowej n =-1, 2 3

materiai pomocniczy do zad.5 i 6




